



Основана в апреле
1965 года

ПОБЕДА

16+

11

центров
консультирования
работают в
детских садах
округа, в том числе
для родителей,
избравших
форму семейного
образования

СУББОТА

7 ноября
2020

№ 45 (8639)

СЕТЕВОЕ СМИ: BEL-POBEDA.RU
E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RUЦена в розницу -
20 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ПОЛИЦИЯ. Полицейские станут сообщать о найденных пьяницах родственникам. Ситуация, когда родственники, потеряв связь с близким человеком, обзывают больницы и morgi, а тот, как позже выясняется, просто перебрал с алкоголем и был задержан, станет невозможной.

ОБЩЕПИТ. Октябрь стал последним месяцем, когда можно было заказать кальян в традиционном заведении общепита. С ноября любителям такой никотинсодержащей продукции придётся искать специальные кальянные. Закон на этот счёт был подписан президентом.

НЕДВИЖИМОСТЬ. На 36% больше предложений о продаже офисной недвижимости появилось в последние месяцы. В Санкт-Петербурге, Новосибирске, Челябинске, Самаре, Омске, Волгограде предложения о продаже готового бизнеса входят в тройку лидеров по приросту объявлений, сообщает компания ЦИАН.

АВТО. Продажи новых автомобилей в России за три квартала этого года снизились на 13% к уровню 2019 года, сообщило агентство «Автостат». Несмотря на снижение, показатели оказались лучше, чем в Европе и США. За девять месяцев было продано 1,025 млн автомобилей.

ДАЧИ. «РГ» публикует важное для рядовых граждан решение Конституционного суда РФ. КС разрешил дачникам и садоводам не спрашивать разрешения у местных чиновников, а также руководителей садовых товариществ, если они собираются завести подсобное хозяйство на своём участке,

выделенном под индивидуальное жилищное строительство.



Фото с сайта pixabay.com

Информбюро

СЕЛЕКТОР. В регионе при участии заместителя губернатора области Натальи Зубаревой провели видеоселектор «О мерах по укомплектованию медицинскими кадрами в условиях распространения новой коронавирусной инфекции». В студии в городе Строителе в совещании приняли участие глава администрации Яковлевского городского округа Андрей Чесноков, его заместитель по социальной политике Алексей Липовченко, зам. главы по экономическому и инвестиционному развитию Денис Готов, главный врач Яковлевской ЦРБ Геннадий Рынденко. Кроме того, в селекторе участвовали представители группы компаний «БИОМЕД».

ПОТРЕБИТЕЛЬСКАЯ КОРЗИНА. Правительство РФ одобрило новую методику определения прожиточного минимума. Минтруд с 2021 года перестанет рассчитывать стоимость потребительской корзины. Об этом сообщает информагентство «РБК».

Как пояснили в Минтруда, никаких иных целей, кроме установления прожиточного минимума, у расчёта стоимости потребительской корзины не было. Проект нового подхода к определению прожиточного минимума был одобрен в сентябре. В 2021 году власти планируют зафиксировать его на уровне 44,2% медианного среднедушевого дохода граждан за предыдущий год. По новой методике расчёта значение прожиточного минимума на душу населения в 2021 году составит 11 653 рубля. Согласно такому подходу, прожиточный минимум будет фиксироваться ежегодно. МРОТ также будет привязан к размеру медианной зарплаты и устанавливаться на уровне 42% от её размера за предыдущий год.

ПРОИСШЕСТВИЯ. Водитель иномарки сбил 14-летнего мотоциклиста в городе Строителе. Происшествие случилось в 15:10. 36-летний водитель на автомобиле «Renault Master» двигался на перекрёстке улиц Центральная и переулка Журавлиный в городе Строителе. При повороте он не предоставил преимущество в движении и столкнулся с 14-летним мотоциклистом. В результате ДТП несовершеннолетний получил телесные повреждения.

Следом 37-летний водитель сбил несовершеннолетнего мотоциклиста в городе Строителе. По предварительным данным, авария произошла в 19:00. Водитель на автомобиле «Renault Logan» двигался по улице 5 Августа. При выполнении поворота налево он не предоставил преимущества в движении и совершил столкновение с мотоциклом «BSE». За рулём мотоцикла был 15-летний подросток. В результате столкновения мотоцикл наехал на стоящий автомобиль «ВАЗ 21150». Вследствие аварии парень получил телесные повреждения и был доставлен в больницу.

На злобу дня. В аптеках городского округа сложился дефицит препаратов

Лекарства стали товарами «ажиотажного спроса»



Фото В. Сафонова

Наталья БЕСПАЛОВА

- Три аптеки проехал – нигде нет парацетамола, - сказал мужчина, стоявший впереди меня в очереди в аптеке. - Дайте, сколько есть.

Была всего одна упаковка, стоила она 70 рублей, и мужчина её благополучно забрал, остальным покупателям - только ждать нового поступления препаратов. В соседней аптеке этот самый парацетамол стоил уже 120 рублей. «Тех противовирусных препаратов, которые прописывают докторам пациентам, - нет»; «Антибиотиков нет»; «Ртутных градусников в наличии нет, только электронные по 300 рублей за штуку»; «Витамина D нет, только в составе витаминного комплекса, который стоит более 500 рублей»; «Заявки оформляем ежедневно, на складах препаратов нет»; «Очень много времени уходит на подтверждение лекарственного препарата, на некоторые группы – до 6

дней»; «Система маркировки лекарственных препаратов недоработана, происходят сбои, что существенно повысило нагрузку на провизоров и затруднило работу»; «Покупатели недовольны, скандалят, обижаются, грозят нам всеми карами небесными, а мы им помочь не можем»; «Врачи выписывают одну и ту же схему лечения пациентам, вот лекарств и не хватает», - именно так отвечали провизоры в аптеках города Строителя.

Мы обошли восемь аптечных пунктов, когда готовили эту публикацию. Лишь в одном из них нашли противовирусные препараты, в другом – пообещали, что лекарства завезут. Так что, если лекарства срочно понадобятся, придётся поискать и побегать. Сложно найти требуемое и в Интернет-аптеках.

Аналогичная ситуация сложилась во многих российских регионах – лекарств не хватает. Всё труднее купить антибиотики. Они

поступают в аптеки по-прежнему, но их разбирают из-за ажиотажного спроса.

Новые правила маркировки лекарств

Ещё совсем недавно мы с вами это проходили. Буквально в апреле этого года многие из нас бегали с вытаращенными глазами по аптекам в поисках медицинских масок и одноразовых перчаток. Но одно дело маска, другое – лекарства, от которых зависят здоровье и жизнь граждан. Кто бы мог подумать, что такое забытое с советских времён слово «дефицит» снова вернётся в нашу жизнь, да ещё коснётся жизненно необходимых товаров.

Перебои с лекарствами вызваны не только пандемией. В июле в России заработали новые правила маркировки, и многие поставщики не успели оперативно перестроиться. Маркировка всех лекарств стала обязательной с 1 июля. Цель маркировки - про-

« Дефицит лекарственных препаратов сложился в аптеках городского округа. Новые правила маркировки медикаментов стали одной из причин их нехватки в стране

(Окончание на 3-й стр.)